

П Р И К А З

17 февраля 2011 г.

№ 628

г. Москва

Об итогах конкурса на лучшие дипломные работы выпускников вузов России по специальности высшего профессионального образования 200503 (072000) «Стандартизация и сертификация»

В соответствии с приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 11 марта 2010 г. № 642 «О конкурсе на лучшие дипломные работы выпускников вузов России по специальности профессионального высшего образования 200503 (072000) «Стандартизация и сертификация» в 2010 году проведен конкурс на лучшие дипломные работы выпускников вузов России по специальности высшего профессионального образования 200503 (072000) «Стандартизация и сертификация».

В конкурсе приняли участие 24 выпускника 10 вузов страны. Дипломные работы, представленные на конкурс, выполнены с использованием современной правовой нормативной базы, в том числе Федерального закона «О техническом регулировании» и международных стандартов ИСО серии 9000. Многие разработки дипломных работ ориентированы на практическое их применение предприятиями и организациями.

В соответствии с предложением конкурсной комиссии
п р и к а з ы в а ю:

1. Наградить Почетной грамотой Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии и премировать в размере 15 тысяч рублей за 1-е место:

Абрамову Марию Игоревну – выпускницу Московской государственной академии тонкой химической технологии им.М.В. Ломоносова, г. Москва за работу «Анализ деятельности технических комитетов по стандартизации в области химической продукции и выработка рекомендаций по ее улучшению».

2. Премировать в размере 10 тысяч рублей за 2-е место:

Зорину Карину Геннадиевну – выпускницу Ярославского государственного технического университета, г. Ярославль за работу «Совершенствование системы бережливого производства на машиностроительном предприятии ОАО «Русская механика»;

Городчикову Марию Сергеевну – выпускницу Московского государственного университета инженерной экологии, г. Москва за работу «Разработка проекта стандарта организации «Методика оценки процессов» для Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство строителей малого и среднего бизнеса».

3. Премировать в размере 5 тысяч рублей за 3-е место:

Колотилову Александру Александровну – выпускницу Московской государственной академии тонкой химической технологии им. М.В. Ломоносова, г. Москва за работу «Разработка системы мониторинга образовательного процесса в СМК вуза»;

Чумака Александра Николаевича – выпускника Кубанского государственного технологического университета, г. Краснодар за работу «Разработка элементов системы менеджмента качества в ООО Фирма «Краснодаргазавтоматика»;

Комбарову Ирину Владимировну – выпускницу Пензенского государственного университета, г. Пенза за работу «Разработка программы верификации качества акселерометра АЛЕ 055 на этапе сборки с исследованием причин отказов».

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя Руководителя Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии Е.Р. Петросяна.

Руководитель
Федерального агентства

Г.И. Элькин